



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**1ª Retificação do Edital 19/2023 - DGGA/RIFB/IFBRASILIA**

**CHAMADA PÚBLICA PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS POR ORDEM DE CHEGADA PARA CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL e QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL - PRESENCIAL/EaD - 2023/2**

A Diretora-Geral do Campus Gama, do Instituto Federal de Brasília, nomeada pela Portaria nº 724, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do Cronograma da Chamada Pública para o preenchimento das vagas por ordem de chegada para os Cursos de Formação Inicial e Qualificação Profissional - Presencial/EaD.

**I. ONDE SE LÊ:**

**5. DAS MATRÍCULAS ONLINE**

**5.1** As solicitações de matrículas online serão efetuadas por formulário eletrônico disponível na internet no período entre 21 a 22/08/2023 ou até que sejam preenchidas as vagas.

**5.2** As matrículas online serão realizadas conforme quadro abaixo:

CAMPUS	CURSO	LINK FORMULÁRIO DE MATRÍCULA	PRAZO
Gama	Matemática Financeira	<a href="https://forms.gle/Tq1n9D5fCmeGQPdk6">https://forms.gle/Tq1n9D5fCmeGQPdk6</a>	21 a 22/08/2023
	Planilhas Eletrônicas	<a href="https://forms.gle/jCQqVyMGXPxwhWXR6">https://forms.gle/jCQqVyMGXPxwhWXR6</a>	

**5.3** O processo de matrículas será encerrado quando as vagas disponíveis forem preenchidas ou no dia 22/08/2023, o que ocorrer primeiro.

**II. LEIA-SE:**

**5. DAS MATRÍCULAS ONLINE**

**5.1** As solicitações de matrículas online serão efetuadas por formulário eletrônico disponível na internet até que sejam preenchidas as vagas ofertadas.

**5.1.1** Caso no momento da solicitação da matrícula, o curso requerido pelo candidato já estiver em andamento, a matrícula somente será realizada se o curso não tiver ultrapassado 25% da carga horária prevista neste edital.

**5.2** As matrículas online serão realizadas conforme quadro abaixo:

CAMPUS	CURSO	LINK FORMULÁRIO DE MATRÍCULA	PRAZO
Gama	Matemática Financeira	<a href="https://forms.gle/Tq1n9D5fCmeGQPdk6">https://forms.gle/Tq1n9D5fCmeGQPdk6</a>	Até o preenchimento das vagas ofertadas

**5.3** O processo de matrículas será encerrado quando as vagas disponíveis forem preenchidas.

**I. ONDE SE LÊ:**

**6. DAS MATRÍCULAS PRESENCIAIS**

6.1 Será aberto à comunidade, o período de matrícula presencial, em dias úteis, nos horários estabelecidos no cronograma do item 2.1 e a efetivação de matrícula realizada pela Coordenação de Registro Acadêmico do próprio Campus, por ordem de chegada dos interessados com toda documentação necessária, até o preenchimento de todas as vagas ofertadas. As matrículas presenciais serão realizadas conforme quadro abaixo:

CAMPUS	CURSO	Local de Matrícula	PRAZO
Gama	Arduíno Básico	IFB Campus Gama - Registro Acadêmico	21 a 23/08/2023
	Básico de Desenho		
	LIBRAS Intermediário		

**II. LEIA-SE:**

**6. DAS MATRÍCULAS PRESENCIAIS**

6.1 Será aberto à comunidade, o período de matrícula presencial, em dias úteis, nos horários estabelecidos no cronograma do item 2.1 e a efetivação de matrícula realizada pela Coordenação de Registro Acadêmico do próprio Campus, por ordem de chegada dos interessados com toda documentação necessária, até o preenchimento de todas as vagas ofertadas. As matrículas presenciais serão realizadas conforme quadro abaixo:

CAMPUS	CURSO	Local de Matrícula	PRAZO
Gama	Arduíno Básico	IFB Campus Gama - Registro Acadêmico	Até o preenchimento das vagas ofertadas
	Básico de Desenho		
	LIBRAS Intermediário		

6.1.1 Caso no momento da solicitação da matrícula, o curso requerido pelo candidato já estiver em andamento, a matrícula somente será realizada se o curso não tiver ultrapassado 25% da carga horária prevista neste edital.

*Assinado Eletronicamente*  
**ANDRESA CRISTINA DE ANDRADE**  
Diretora-Geral - Campus Gama

Documento assinado eletronicamente por:

- **Andresa Cristina de Andrade, DIRETOR GERAL - CD2 - DGGA**, em 24/08/2023 13:13:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 484039

Código de Autenticação: 5b9c84d330



Campus Gama  
Lote 01, DF 480, None, Setor de  
Múltiplas Atividades, GAMA / DF, CEP  
72.429-005